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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності № 052 „Політологія” 

1. Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Державний заклад „Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка”, навчально-науковий інститут історії, 

міжнародних відносин і соціально-політичних наук, кафедра 

політології та правознавства 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Кваліфікація: бакалавр політології 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма «Політологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 

Політологія галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

Тип диплома та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС. 

Термін навчання: 

на основі повної загальної середньої освіти - 3 роки 10 місяців. 

Наявність акредитації - Акредитаційна комісія України; 

- Україна; 
- період акредитації (за сертифікатом) 

Цикл/рівень НРК України - 7 рівень, І;С)-ЕІ ІЕА - перший цикл, ЕЕ)Е-ЕЕЕ - 6 

рівень 

Передумови Прийом на основі повної загальної середньої освіти здійснюється за 

результатами зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, 

визначеному законодавством. 

Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 

молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» здійснюється за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством. 

Мова(и) викладання українська 

Термін дії освітньої 

програми 

3 роки 10 місяців 

(з можливістю щорічного оновлення за потреби) 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 
 https://luguniv.edu.ua/?page_id=61197 
 

2. Мета освітньої програми 

Метою освітньої програми є забезпечення оволодіння студентами, що навчаються за 

спеціальністю Політологія на кафедрі політології та правознавства, інституту історії, міжнародних 

відносин та соціально-політичних наук, компетентностями першого рівня вищої освіти, 

відповідно до сьомого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій. 

Освітня програма передбачає набуття студентами теоретичних знань та практичних умінь і 

навичок, а також інших професійних компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, 

розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної 

діяльності, результати якої мають наукове значення, теоретичне та практичне застосування. 

Набуті компетентності можуть бути застосовані в експертно-аналітичній, політико- 

організаційній, консультаційній та громадській діяльності.  



 

 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація 

(за наявності)) 

Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальність 052 

Політологія 

ОПП є мультидисциплінарною, містить: 

- освітні компоненти професійної та практичної підготовки 

складають - 180 кредитів ЕСТ8 - 5400 годин, що складає 75 % від 

загального обсягу ОПП, практики складають 6,25 % від загального 

обсягу ОПП; 

- гуманітарні та соціально-економічні освітні компоненти О1И1 

складають - 60 кредитів ЕСТ8 - 1800 годин, що складає 25 % від 

загального обсягу ОПП. 

Об'єкти вивчення: 

Політичні відносини між акторами та інститутами на місцевому, 

національному та глобальному рівні (роїіїісз, роїісу, роїііу), класична 

і сучасна політична думка, влада та урядування, політичні системи, 

інститути та процеси, політична поведінка, політична культура та 

ідеологія, світова політика та політика окремих країн та регіонів. 

Цілі навчання: 

Підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які вміють 

застосовувати теорії та методи політичних наук для розв'язання 

складних спеціалізованих задач і практичних проблем у політичній 

сфері. 

Теоретичний зміст предметної області: 

Нормативна і емпірична політична теорія, політична методологія, 

порівняльна та прикладна політологія, міжнародні та глобальні 

студії, політичні комунікації, спеціальні політологічні дисципліни. 

Методи, методики та технології: 

Кількісні та якісні методи досліджень, технології та інструментарій 

аналізу політичної сфери. 

Інструменти й обладнання: 

Інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та 

програмні продукти, які застосовуються у практичній політичній 

діяльності та дослідній роботі у сфері політичних наук. 

Орієнтація освітньої 

програми Освітньо-професійна програма охоплює ключові підходи та 

концепції з нормативної та позитивної політичної теорії, політичного 

аналізу, порівняльної та прикладної політології, спеціальних 

політологічних дисциплін. Орієнтація на знання основних підходів і 

методів аналізу політики: теорії суспільного вибору, теорії 

раціонального вибору, теорії ігор, теорії неоінституціоналізму та ін. 

Інтегральною частиною освіти є оволодіння методологією сучасних 

соціальних наук, зокрема кількісними та якісними методами та 

інструментарієм прикладного аналізу. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Формування фахівця здатного розв'язувати спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у соціально-політичній сфері, фахівця з надання

 професійних послуг (експертно-аналітичних, 

консультаційних), що стосуються політико-владних відносин. 

Ключові слова: політологія, політика, політична наука, політична 

система, політичні відносини, політична поведінка, політичні 

концепції, політичні інститути та процеси, публічна політика, 

політична культура, міжнародна політика.   



 

Особливості програми Практична компонента освітньо-професійної програми підготовки 

передбачає здійснення політологічної аналітичної практики та двох 

виробничих практик, участь у соцопитуваннях, виборчих кампаніях, 

інформаційній політиці регіону які пропонуються студентам 

освітньо-професійної програми, знайомить їх з потенційними 

роботодавцями під час навчання. Особливістю програми є 

запровадження результатів сучасних наукових пошуків у царині 

політичної науки, в тому числі науково-дослідницької роботи 

викладачів кафедри. Студенти беруть участь у міжнародних та 

прикладних конкурсах, олімпіадах, конференціях. 

4. Придатність випускників працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Набуті компетентності можуть застосовуватися випускником в 

політико-організаційній, консультаційній, громадській, експертно- 

аналітичній, дослідницькій, управлінській діяльностях. 

Місце роботи: випускники спеціальності «Політологія» мають 

можливості працювати як державні службовці, керівники, 

менеджери (управителі), посадові особи громадських і 

самоврядувальних організацій, посадові особи державних органів 

влади, посадові особи органів державної виконавчої влади, посадові 

особи політичних організацій, посадові особи політичних партій, 

посадові особи академій наук і громадських організацій в соціально- 

культурній сфері, посадові особи академій наук і громадських 

організацій в соціально-культурній сфері, посадові особи інших 

самоврядних організацій, керівні працівники апарату центральних 

органів державної влади, керівні працівники апарату місцевих 

органів державної влади, вищі навчальні заклади І - ІІ рівня 

акредитації та наукові установи. 

Подальше навчання Можливе подальше продовження освіти на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти; освіта впродовж життя для 

вдосконалення в сферах науково-дослідницької та професійної 

діяльності. Набуття кваліфікацій за іншими спеціальностями та/або 

спеціалізаціями в системі післядипломної освіти. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентсько-центроване, проблемно- орієнтоване навчання за 

принципом «навчаючись-досліджуємо», реалізація якого передбачає 

максимальний розвиток умінь та навичок шляхом впровадження 

практик та науково-дослідної роботи студентів, ініціативне 

самонавчання. Аудиторне викладання: Лекційні заняття мають 

проблемний характер, використовують аналіз, синтез, порівняння, 

моделювання, аналогію, діалектику, абстрагування, конкретизацію, 

системний, історичний та логічний підходи. Практичні заняття 

передбачають використання методів інформаційних та 

комунікаційних технологій. Самостійна робота на основі навчальних 

посібників, підручників, конспектів, електронних освітніх ресурсів, 

консультацій із викладачами визначається як особистісно-

орієнтована педагогічна взаємодія суб'єктів навчання у ЗВО, метою і 

мірою ефективності якої є формування творчої національної свідомої 

особистості майбутнього компетентного фахівця, здатного на 

високому рівні організовувати та здійснювати професійну діяльність 

та вирішувати практичні завдання впродовж життя. Навчально-

методичне забезпечення самостійної роботи   



 

 

здійснюється через використання елементів освітнього порталу та 

програми МООDLЕ: електронних лекцій, методичних завдань та 

вказівок. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 

системою ЕСТ8 та національною шкалою оцінювання: 

-оцінювання студентів дозволяє продемонструвати ступінь 

досягнення ними запланованих результатів навчання; 

-критерії та методи оцінювання, а також критерії виставлення оцінок 

оприлюднення заздалегідь; 

-оцінювання здобувачів вищої освіти є послідовним, прозорим та 

проводиться відповідно до встановлених процедур; 

100-бальна система оцінювання через такі види контролю з 

накопиченням отриманих балів: 

-поточний (усне та письмове опитування), контрольний, проміжний 

(захист практичних, самостійних робіт, семінарські заняття, есе, 

тестування, реферати, презентації, проходження практик із захистом 

звіту практики, написання курсових робіт, індивідуальні науково- 

дослідні завдання); 

-підсумковий: іспити, заліки, самоконтроль, атестація. 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

 Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у політичній сфері, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, із застосовуванням теорій 

та методів політичної науки 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

 ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

 ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

 ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним. 

 ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 

 ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

 ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 

 ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Спеціальні (фахові) 

компетентності  (СК) 

 СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

 СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для 

розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній 

сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної 

думки. 

 СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та 



 

ідеологічних контекстах. 

 СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та 

емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної 

та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у 

фаховій діяльності. 

 СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

 СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

 СК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної 

політології, політичних комунікацій, спеціальних 

політологічних дисциплін у професійній діяльності. 

 СК08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та 

виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних 

методів, технологій та інструментарію політичного аналізу. 

 СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і 

прикладних досліджень для фахівців та нефахівців. 

7. Програмні результати навчання 

Програмні результати 
навчання (ПРН) 

 РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади 

професійної діяльності. 

 РН02. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов 

усно і письмово у професійній діяльності. 

 РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

 РН04. Мати навички професійної комунікації. 

 РН05. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності. 

 РН06. Знати свої права та обов'язки як члена демократичного 

суспільства та використовувати їх у професійній діяльності. 

 РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку 

предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення. 

 РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та 

аналітично- дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

 РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв'язання 

теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі 

опанування класичної та сучасної політичної думки. 

 РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси 

та явища у різних історичних, соціальних, культурних та 

ідеологічних контекстах. 

 РН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної 

політичної теорії, політичної методології, порівняльної та 

прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій 

діяльності. 

 РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

 РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

 РН14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у 

професійній діяльності. 

 РН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням сучасних методів, 

технологій та інструментарію політичного аналізу. 

 РН16. Презентувати результати теоретичних і прикладних 



 

досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової 

інформації, експертам з інших галузей знань. 

Комунікація (КОМ) ПРК 1. Використовувати загальні та професійні інформаційні та 

комунікаційні технології для отримання, обробки та презентації 

інформації. 

ПРК 2. Донесення до фахівців і нефахівців інформації, ідей, проблем, 

рішень, власного досвіду та аргументації. 

ПРК 3. Спілкуватися та презентувати свої ідеї та результати 

дослідження широкій аудиторії, засобам масової інформації, 

експертам з інших галузей знань. 

ПРК 4. Збір, інтерпретація та застосування даних. 

ПРК 5. Спілкування з професійних питань, у тому числі іноземною 

мовою, усно та письмово. 

Автономія 

і відповідальність (АіВ) 
ПРА 1. Знання принципів управління персоналом та ресурсами, 

основних підходів до прийняття рішень. 

ПРА 2. Здатний вчитися упродовж життя і вдосконалювати з 
 

високим рівнем автономності здобуті під час навчання 

компетентності. 

ПРА 3. Спроможність нести відповідальність за вироблення та 

ухвалення рішень у непередбачуваних робочих та/або навчальних 

контекстах. 

ПРА 4. Формування суджень, що враховують соціальні, наукові та 

етичні аспекти. 

ПРА 5. Здатний створювати рівноправне і справедливе виробниче 

середовище, що сприяє об'єднанню всіх учасників процесу. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми Політологія 

складається з професорсько-викладацького складу кафедри 

політології та правознавства, інституту історії, міжнародних 

відносин та соціально-політичних наук. До викладання окремих 

дисциплін відповідно до їх компетенції та досвіду залучений 

професорсько-викладацький склад інших кафедр. До реалізації 

освітньо-професійної програми залучаються професіонали-практики 

з досвідом роботи, які за фахом відповідають напряму програми. 

Керівник проектної групи та викладацький склад, який забезпечує 

реалізацію освітньо-професійної програми Політології, відповідає 

вимогам, визначеним Ліцензійними умовами проводження освітньої 

діяльності закладів освіти. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники регулярно проходять стажування. 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Навчальні приміщення, комп'ютерні робочі місця, доступ до системи 

дистанційного навчання, мультимедійні класи дозволяють повністю 

забезпечити освітній процес протягом усього циклу підготовки за 

освітньо-професійною програмою зі спеціальності 052 Політологія. 

Здобувачі вищої освіти забезпечуються гуртожитками. 

Функціонують спортивні зали, спортивні майданчики, різноманітні 

секції і культурні центри, пункти якісного харчування. 



 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закорднними фаховими 

періодичними виданнями відповідного профілю, в тому числі в 

електронному вигляді, електронні наукові видання, інформаційний 

потенціал науково-метричних баз та реферативної бази 8СОРи§ 

викладачів ДЗ ” Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка”, електронні навчальні курси із можливостями освітнього 

порталу та програми МОООІ.Е для самостійної роботи, хмарні 

сервіси Місгозоії. Наявність авторських розробок (підручники, 

навчальні посібники, методичних матеріалів) професорсько- 

викладацького складу. Наявність офіційного веб-сайту Університету, 

на якому розміщена основна інформація про його діяльність 

(структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня, 

наукова, видавнича, атестаційна діяльність наукових кадрів, начальні 

та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних 

дисциплін, правила прийому, контактна інформація). 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 
мобільність 

Індивідуальна академічна мобільність реалізується у рамках 

міжуніверситетських договорів про встановлення науково- 

освітянських відносин для задоволення потреб розвитку освіти і 
 

науки. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 
Принципи міжнародної академічної мобільності визначаються 

законодавством України, інших країн та міждержавними угодами. 

Кожен здобувач вищої освіти має можливість пройти процедуру 

визнання кредитів/періодів навчання. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти Навчання іноземних студентів може здійснюватися згідно з 

вимогами чинного законодавства і Правил прийому на навчання до 

ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» іноземців й осіб без громадянства. 

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна 

робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 
 

Обов'язкові компоненти освітньої програми 
 

ОК 1. Україна в контексті європейської історії та культури 
 

5 екзамен 

ОК 2. Усна й письмова комунікація та академічна риторика 5 екзамен 

ОК 3. Іноземна мова за професійним спрямуванням 10 екзамен 

ОК 4. Філософія 5 екзамен 

ОК 5. Фізичне виховання*1 3 залік 

ОК 6. Вступ до спеціальності 3 залік 

ОК 7. Логіка та методологія наукового пізнання 3 залік 

ОК 8. Загальна теорія політики 6 екзамен 

ОК 9. Право 14 екзамен 

ОК 10 Політична історія 6 екзамен 

ОК 11. Історія зарубіжної та української політичної думки 6 екзамен 

ОК 12. Політична культура й етика 6 залік 

ОК 13. Кратологія 6 екзамен 

ОК 14. Методи політичних досліджень 6 екзамен 



 

ОК 15. Теорія і практика державного управління та місцевого 

самоврядування 
6 

залік 

ОК 16. Партологія, політичні еліти та політичне лідерство 6 екзамен 

0К 17. Політичний аналіз та прогнозування 6 екзамен 

ОК 18. Політичний менеджмент та маркетинг 6 екзамен 

ОК 19. ІТ технології в політичному процесі та державному 

управлінні 
6 

залік 

ОК 20. Політологія міжнародних відносин та геополітика 6 екзамен 

ОК 21. Порівняльна політологія 6 екзамен 

ОК 22. Державна політика: технологія прийняття рішень 6 екзамен 

ОК 23. Політична конфліктологія 6 екзамен 

ОК 24. Технологія політичного процесу 6 екзамен 

ОК 25. Зовнішня політика України та проблеми європейської 

інтеграції 
6 

залік 

ОК 26. Теорія політичних систем 6 екзамен 

ОК 27. Виробнича практика 6 залік 

ОК 28. Виробнича практика 6 залік 

ОК 29. Політологічна аналітична практика 3 залік 

ОК 30. Курсова робота з загальної теорії політики 3 залік 

ОК 31. Курсова робота з партології, політичних еліт та 

політичного лідерства 

3 залік 

 

Виконання кваліфікаційної роботи  3 
 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 
180 

Вибіркові компоненти освітньої програми * 

Вибірковий блок 1 

ЗВК 1 Дисципліна 1 3 залік 

ЗВК 2 Дисципліна 2 3 залік 

ЗБК 3 Дисципліна 3 3 залік 

ЗВК 4 Дисципліна 4 3 залік 

ЗВК 5 Дисципліна 5 3 залік 

Вибірковий блок 2 

ПВК 1 Дисципліна 1 3 залік 

ПВК 2 Дисципліна 2 3 залік 

ПВК 3 Дисципліна 3 3 залік 

ПВК 4 Дисципліна 4 3 залік 

ПВК 5 Дисципліна 5 3 залік 

ПВК 6 Дисципліна 6 3 залік 

ПВК 7 Дисципліна 7 3 залік 

ПВК 8 Дисципліна 8 3 залік 

ПВК 9 Дисципліна 9 3 залік 

ПВК 10 Дисципліна 10 3 залік 

ПВК 11 Дисципліна 11 3 залік 

ПВК 12 Дисципліна 12 3 залік 

ПВК 13 Дисципліна 13 3 залік 

ПВК 14 Дисципліна 14 3 залік 

ПВК 15 Дисципліна 15 3 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 
60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 
 



 

2.2. Структурно-логічна схема ОП 

Програма підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» ступеня 

бакалавр загальним обсягом 240 кредитів ЄКТС передбачає оволодіння студентами освітніми 

компонентами, дві курсові роботи, проходження політично аналітичної практики та двох 

виробничих практик, оглядові лекції, підсумкової атестації. 

Обов'язкова частина навчального плану має обсяг 180 кредитів ЄКТС (75 %) і включає 31 

освітніх компонента із них: дві курсові роботи, політично аналітична практика та дві виробничі 

практики, оглядові лекції, підсумкову атестацію. 

Вибіркова частина навчального плану має обсяг 60 кредитів ЄКТС (25 %) і включає два 

блоки: Вибірковий блок 1 за вибором ВНЗ (15 кредитів); Вибірковий блок 2 професійної 

підготовки (45 кредитів). 

В обов' язковій частині передбачено освітні компоненти циклу професійної підготовки 

(ОПП) (156 кредитів), дві курсові роботи (6 кредитів), політично аналітична практика (3  кредитів), 

дві виробничі практики (12 кредитів), оглядові лекції (1,5 кредитів), підсумкова атестація (1,5 

кредитів). 

Вибіркова частина навчального плану охоплю 5 освітні компоненти самостійного вибору 

навчального закладу у вибірковому блоці 1 ( 15 кредитів), які є обов'язковими для всіх здобувачів, 

та 15 освітні компоненти вільного вибору здобувача у вибірковому блоці 2 (45 кредитів). 

Семестр Освітні компоненти 

1 
Усна та письмова комунікація та академічна риторика Іноземна мова за 

професійним спрямуванням Фізичне виховання *2 
Вступ до спеціальності 

Загальна теорія політики 

Право 

Політична історія 

Історія зарубіжної та української політичної думки 

2 

Україна в контексті європейської історії та культури Усна та письмова 

комунікація та академічна риторика Іноземна мова за професійним 

спрямуванням Фізичне виховання 

Право 

Кратологія 

Теорія політичних систем 

3 Право 

Політична культура й етика 

Теорія і практика державного управління та місцевого самоврядування 

Дисципліна 1 (ПВК) 

Дисципліна 2 (ПВК) 

Політологічна аналітична практика 

Дисципліна 1 (ЗВК) 

Дисципліна 2 (ЗВК) 

4 Методи політичних досліджень 

Партологія, політичні еліти та політичне лідерство Політичний аналіз та 

прогнозування 

Курсова робота з загальної теорії політики 

Дисципліна 3 (ПВК) 

Дисципліна 4 (ПВК) 

Дисципліна 3 (ЗВК) 



 

5 

ІТ технології в політичному процесі та державному управлінні Державна 

політика: технологія прийняття рішень Політична конфліктологія 

Дисципліна 4 (ЗВК) 

Дисципліна 5 (ЗВК) 

Дисципліна 5 (ПВК) 

Дисципліна 6 (ПВК) 

6 Філософія Інформаційно-аналітична діяльність Технологія політичного процесу 

Виробнича практика 

Курсова робота з партології, політичних еліт та політичного лідерства 

Дисципліна 7 (ПВК) 

Дисципліна 8 (ПВК)  

7 

Іноземна мова за професійним спрямуванням Політичний менеджмент та 

маркетинг Порівняльна політологія 

Виробнича практика 

Дисципліна 9 (ПВК) 

Дисципліна 10 (ПВК) 

Дисципліна 11 (ПВК) 

8 Іноземна мова за професійним спрямуванням Політологія міжнародних 

відносин та геополітика 

Зовнішня політика України та проблеми європейської інтеграції 

Дисципліна 12 (ПВК) 

Дисципліна 13 (ПВК) 

Дисципліна 14 (ПВК) 

Дисципліна 15 (ПВК) 
ВИКОНАННЯ БАКАЛАВРСЬКОЇ РОБОТИ 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності № 052 „Політологія” проводиться 

у формі захисту кваліфікаційно роботи  та завершується видачею документа встановленого зразка 

про присудження йому ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації: бакалавр політології. 

Атестація здійснюється відкрито й публічно.  



 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 

програми 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними 

компонентами освітньої програми 
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6. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти 

В Луганському національному університеті імені Тараса Шевченка функціонує система 

забезпечення вищим навчальним закладом якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

(система внутрішнього забезпечення якості), яка передбачає здійснення таких процедур і 

заходів: 

1. Визначення принципів і процедур забезпечення якості вищої освіти. 

2. Здійснення моніторингу та періодичності перегляду якості освітніх програм. 

3. Щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників вищого навчального закладу та регулярне оприлюднення результатів 

таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на інформаційних 

сайтах та в будь-який інший спосіб. 

4. Забезпечення своєчасного підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-

педагогічних працівників. 

5. Забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у 

тому числі самостійної роботи здобувачів вищої освіти за кожною освітньою 

програмою. 

6. Забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом. 

7. Забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації. 

8. Забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату у 

наукових працях науково-педагогічних працівників закладу вищої освіти і здобувачів 

вищої освіти. 

9. Інших процедур і заходів. 

Система забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти (система внутрішнього забезпечення якості) може за поданням Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка оцінюватися Національним агентством із 

забезпеченням якості вищої освіти або кредитованими ним незалежними установами 

оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи 

забезпечення якості вищої освіти, що затверджується Національним агентством із забезпечення 

якості вищої освіти, за міжнародним стандартом і рекомендаціями щодо забезпечення якості 

вищої освіти. 


